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ЗНАЧЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ ДЛЯ 

ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ 
 

Якість інформаційного забезпечення відіграє ключову роль в 

управлінні персоналом. Своєчасна та правдива інформація, як і матеріальні 

ресурси, становить одну з найважливіших передумов успішної діяльності 

підприємства, а оперативне забезпечення підприємства, установи, фірми 

чи закладу необхідною інформацією можливе за умови надання їм 

сучасних інформаційних систем і технологій. Це дозволить не лише 

оперативно обробляти інформацію, але й систематизувати та оптимізувати 

роботу. 

Інформаційною системою називають сукупність організаційних і 

технічних засобів, за допомогою яких збирають, обробляють, зберігають і 

розподіляють інформацію з метою ефективного функціонування 

організації в цілому [2, с. 6–7].  

Ефективність управління організацією, установою чи закладом 

залежить, передусім, від використання ними інформаційних технологій, за 

допомогою яких буде можливе надання своєчасної об’єктивної та точної 

інформації.  

Причиною, що спонукає установи використовувати інформаційні 

системи й технології, може бути погіршення показників діяльності, що 

виявляється в зниженні продуктивності, застосуванні неактуальних 

інформаційних технологій або ж відсутності інструментів для обліку та 

аналізу даних. 

Запровадження інформаційних систем і технологій для керування 

підприємством зміцнює його конкурентоспроможність, оскільки 

формується єдиний інформаційний простір для всіх відділів. Це дозволить 

оперативно обмінюватися інформацією в організації, прискорити процес 

погодження рішень, підвищити контроль за роботою співробітників, 

мінімізувати кількість помилок під час ручного оброблення даних, 

забезпечити керівництво актуальною та вичерпною інформацією.  

До прикладу, відділ кадрів Національного університету «Полтавська 

політехніка імені Юрія Кондратюка» використовує такі програми як: 

ISPRO, M.E.Doc та Total Commander.  

Стрімке зростання обсягу кадрових документів, постійні зміни в 

законодавчій базі, а також прагнення до оптимізації кадрових процесів 
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зумовили впровадження новітніх програм у роботу кадрового управління. 

Тому в роботу відділу кадрів поступово вводять програму ISPRO. 

Ця система демонструє набір елементів з гнучким функціоналом, який 

дозволяє здійснювати автоматизацію процесів [1]. Програма реалізує 

автоматизацію численних кадрових функцій, зокрема створення особових 

карток працівників, управління кадровим обліком, розрахунок заробітної 

плати, організацію кадрового документообігу, підготовку звітної 

документації тощо. 

Університет активно користується програмою для електронного 

документообігу «M.E.Doc», що являє собою популярний український 

програмний продукт, призначений для формування та відправки звітності 

до державних органів, а також для взаємодії з використанням важливих 

первинних документів між організаціями в електронному форматі [3]. 

Для зручної роботи з документами відділ кадрів також послуговується 

програмним забезпеченням Total Commander. Це файловий менеджер для 

Windows, який має широкий функціонал і додаткові можливості, такі як 

швидке копіювання, переміщення та видалення файлів. Аналізований 

програмний продукт забезпечує функціональність для роботи з широким 

спектром архівних форматів, реалізуючи всі необхідні операції. Додатково 

він інтегрує інструмент пошуку файлів з розширеними параметрами, 

недоступними в стандартному пошуку Windows, значно підвищує 

швидкість переміщення між папками та дисками, надаючи суттєві переваги 

порівняно з провідником Windows [4]. 

Використання зазначених інструментів у кадровому управлінні 

сучасних компаній гарантує постійний моніторинг і контроль ресурсів 

підприємства, негайне отримання інформації про фінансові результати, 

швидке формування аналітичних матеріалів, прогнозів і планів, а також 

підвищення ефективності управлінських рішень завдяки своєчасній та 

вичерпній інформації про діяльність підприємства, яка доступна в будь-

який час. 
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